

双举春参还未正式上市,就收获了来自全国各地的大批订单

新老顾客翘首以盼 双举春参炙手可热

“春参现在上市了吗,今年我想多买点。”“去年买的春参特别好,个大、肉厚、筋白,今年千万记得给我留一些。”“我就要双举春参,我可是咱家的老顾客了,提前预订一些让亲戚朋友也吃吃看。”……自从春节过后,威海双举海参店关于春参的电话咨询就一刻没有断过,来自北京、上海、西安、武汉、淄博等全国各地的顾客纷纷致电,愿望只有一个——能够预订上今年的双举春参。顾客一遍遍地电话催“参”让双举海参店的工作人员也得了焦虑症,热切期盼春参上市成为顾客和工作人员的共同愿望。

据了解,春天阳气上升,万物复苏,海参经过冬眠后开始大量进食营养丰富的藻类,养得膘肥体壮,生长达到了一年中的小高点。近几年来,双举海参工作人员和常年吃参的顾客共同发现,春参不仅个头大、肉厚、肚内无沙,而且食用后对身体的滋补作用更大,浑身有劲。一定程度上带动了购买春参的热潮,双举春参在这个季节变得一参难求,炙手可热。

一年只买一次海参

购参就选双举春参

“春参什么时候能到啊,一定记得给我留一些。”近日,双举海参的刘力萍又接到了北京王女士的电话。今年,已经是王女士食用双举海参的第7个年头了。王女士是一名癌症患者,当初住院时曾与一位威海人在一个病房,在这个威海人的推荐下,结缘双举海参。

由于手术很成功,再加上一直没有间断食用双举海参,王女士近几年的病情很稳定。今年,她甚至做好了生孩子的准备。王女士的妈妈是一所医科大学的教授,她也建议女儿不要停止食用海参。而母女俩每年在双举海参店只购买一次海参,那就是选择双举春参。2014年她们购买了16斤,之前一般在12斤—13斤左右。用她们的话说,春参营养价值高,吃海参就要吃精品,对身体的滋补作用才能达到最大化。

双举春参声名远播

台湾顾客电话订购

一天,双举海参店的工作人员万霏霏正忙着,突然收到了一个来自台湾的电话,这让她感觉有些意外。通过对话,万霏霏了解到打电话的人想咨询双举春参有没有上市。双举海参的品牌影响力已经辐射到了祖国宝岛,这让万霏霏很高兴。

原来,这位顾客老家是山东的。有一次亲戚去探亲时,捎去了几斤双举春参,吃了以后感觉非常棒。春参吃完了,又产生了购买的愿望,这位顾客便委托孙女在网上查了双举海参的电话,咨询具体事宜。

听说双举春参即将上市,这位顾客赶快表达了订购的愿望,而万霏霏也向顾客保证,一旦春参上市,她会以最快的速度抢先包装,争取在短时间内将双举春参发给顾客,让顾客品尝到品质一流的双举春参。

好海参与父母分享

身体健康合家欢畅

来自北京的于女士每次打电话时,喜欢称呼双举海参店的工作人员尹宝英为“宝贝”。“宝贝,春参快上市了吧,一定记得给我留一些哈。”于女士说。

每年,于女士都会在双举春参上市时购买10斤—12斤春参。身为医生,她对海参的温补作用更为了解,而她最喜欢购买干参,自己回去泡发。在于女士看来,春参肉厚,个大,肚子里没有沙,泡发出来的春参个顶个的壮,对身体的营养补给也很有效。

亲身验证春参的效果后,于女士还把发泡好的双举春参孝敬父母,与90多岁的父母共同分享大自然赐予人类的这一海珍品。现在,一家人身体健康,关系和睦,父母身体好,于女士也不用太操心,她打心眼儿里感觉自己购买双举春参是非常明智的选择。

山西“粉丝”及早预约

买不到春参不罢休

因为去年没有订上双举春参,山西顾客张女士至今还是“耿耿于怀”。当时,她打电话给双举海参工作人员,可是下手太晚了。“姐,没货了。”店里的李庆娜不无遗憾地告诉她。最后,实在没办法,张女士购买了6个头的海参王,这件事情才告一段落。

今年,张女士长了经验教训,提前打电话让李庆娜留春参,并且三番五次,不厌其烦地随时了解春参上市的最新消息。她说,以她的经验来看,春参两斤可以顶三斤,吃了以后身体特别有劲儿。她就不信订不到双举春参,今年买不成春参绝不罢休。



▲“家里老人和孩子都喜欢吃双举春参,吃起来不腥,口感还好,所以这次来威海一定要亲自来双举看看。”来自武汉的丁先生一家都是双举春参的铁杆粉丝,因双举海参与威海结缘,特意带家人来威海旅游。



▲阳气上升,万物复苏的季节,野生的双举春参更是经过冬眠后,吸足了阳气精华,肉更厚,胶原蛋白更丰富。生长期近十年的野生海参王,加工成纯淡干海参后,砸开断面在阳光下一照,镜子面似的。

孝心年,双举春参圆咱们的孝亲梦

环保年,“双举”抓住春参开捕、价格趋于理性的时机,把纯天然的深海野生海参送到你的手中。

老顾客企业家张先生说,孝敬父母是做人之道,只有自己亲自去做,才会体味到其中的亲情滋味。近几年来,父母的身体因双举海参与而受益,父母认准了双举海参与品质好,十年品牌讲信誉。因此我每年都会购买一批双举春参给父母吃,父母身体好了,自己才会将精力更多地投入到事业中去。”

4—5月双举春参上市,邀您品春参·海参与王,并免费代发泡代包装邮寄。

家人热线: 0631-5205425 5205228 地址: 统一路140-3号



逛双举淘宝店



双举微信平台

双举海参与,对母亲和用户负责